聖路加国際大学大学院公衆衛生学研究科(専門職学位課程) 入学資格審査について

個別の入学資格審査

本学大学院公衆衛生学研究科(専門職大学院)入試案内(募集要項)「I-A.出願資格」に定める「5)その他、本学大学院公衆衛生学研究科において、大学を卒業した者と同等以上の学力があると認めた者で、入学時までに22歳に達した者」として出願を希望する者が、出願に先立ち、定められた期間中に入学資格審査を申請して認定されれば、本大学院専門職学位課程の入試に出願できる制度を指す。学校教育法の施行規則第155条第1項第8号に準じる。

1. 入学資格審査の審査方法

申請者から提出された申請書類を基に、入学資格審査委員会が申請者個々について審査を行う。審査の結果、入学資格5)に相当すると認定された場合のみ出願を認める。

2. 個別の入学資格審査の対象となる者

短期大学や高等専門学校、専修学校、各種学校の卒業生やその他の教育施設の修了者などのうち、大学 卒業資格を有していない者で、本大学院修士課程に入学する際に満22歳に達する者を対象とする。

3. 個別の入学資格審査に必要な提出書類

- 1. 聖路加国際大学大学院公衆衛生学研究科専門職学位課程入学資格審査申請書(本学所定書式)
- 2. 最終教育施設の成績証明書(厳封)
- 3. 最終教育施設の卒業証明書(または卒業見込み証明書) (厳封)
- 4. 国家資格免許証の写し(コピー)(資格取得者のみ提出)
- 5. 業績申告書(本学所定書式)
- 6. 受け取り先住所を記載した返信用封筒(長3形、「簡易書留」分の切手をはり付けたもの)(国内からの申請者のみ)

4. 個別の入学資格審査に必要な書類の提出期日・提出方法

定められた期間に簡易書留郵便にて提出する。期間以外の申請は一切受け付けない。審査料は無料とする。

【提出期日】 第1期:2023年7月3日(月)(消印有効*)

第2期:2023年11月13日(月)(消印有効*) 第3期:2024年1月5日(金)(消印有効*) *海外から申請の場合は、期日必着とする

【申請先】 〒104-0044 東京都中央区明石町10-1 聖路加国際大学 大学事務課GSPH担当

※封筒に「MPH入学資格審査申請書 在中」と朱書きすること

5. 個別の入学資格審査の結果通知

個別の入学資格審査の結果は、入学希望者本人宛に各入試の出願期間前までに文書で通知する。 審査内容は非公表とする。

6. その他

・申請書類は、日本語もしくは英語のいずれかの言語により作成・提出する。

【問合せ先】

聖路加国際大学大学事務課 公衆衛生大学院担当

Email: sph@luke.ac.jp Tel: 03-5550-4101